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З 29 січня до 11 лютого у м. Київ було проведено курси 
з хірургічного лікування переломів «AO Trauma Course» 
згідно з програмою освітнього фонду AO Education. Було 
проведено два курси «Principles in Operative Fracture 
Management» (VIII та IX). На цих курсах слухачам було 
надано базову інформацію щодо процесів зрощування 
перелому, класифікації ушкоджень, основ сучасної 
філософії остеосинтезу переломів кінцівок і методики 
з’єднання відламків з використанням накісткового, 
інтрамедулярного та позаосередкового остеосинтезу. 
Також було проведено один підвищений курс «Advances 
in Operative Fracture Management» (другий в Україні). 
Його слухачами були лікарі, які раніше вже пройшли під-
готовку на базових курсах. Цей курс було присвячено по-
глибленому висвітленню питань остеосинтезу найбільш 
поширених переломів кінцівок і кісток таза.

Лекторський склад був, як завжди, інтернаціональ-
ним. Модератором курсів був проф. James L. Hughes 
(США), іншим викладачем зі Сполучених Штатів був 
Steven R. Schelkun, який очолює американське відділення 
освітнього фонду АО. Крім англомовних викладачів, 
до складу лекторів входили такі провідні фахівці Росії, 
як Андрій Волна (президент Російської національної 
секції АО) та Олексій Семеністий з Москви, Андрій 
Миронов з Новокузнецька. Особливістю лекторського 
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Рис. 1. Інтернаціональний лекторський склад базових курсів 
АО 2010 року. Зліва направо: Миронов А. (Росія), Schelkun S. 
(USA), Нікітін П. (Україна), Волна А. (Росія), Hughes J. (USA), 
Романенко К. (Україна), Ріхтер О. (Україна)

Рис. 2. Вручення професору James L. Hughes (USA) сертифі-
ката почесного члена Української та Російської національних 
секцій АО П. Нікітіним (президент Української національної 
секції АО) та А. Волною (президент Російської національної 
секції АО)

складу курсів цього року було введення до нього укра-
їнських фахівців: Петра Нікітіна (президент Української 
національної секції АО), Олександра Ріхтера (секретар 
Української національної секції АО) та Костянтина Ро-
маненка (рис. 1).

Формат проведення курсів, як завжди, передбачав 
лекції і практичні заняття з виконання на моделях різ-
номанітних переломів остеосинтезу з використанням 
позаосередкових і заглибних фіксаторів, круглі столи з 
обговоренням клінічних випадків. 

У перерві між базовими та підвищеними курсами від-
булося друге засідання Української національної секції 
АО з обговоренням різноманітних клінічних випадків, 
які було представлено членами асоціації, а також роз-
глянуто поточні питання асоціації.

Важливою подією було вручення сертифіката по-
чесного члена Української та Російської національних 
секцій АО професору James L. Hughes — незмінному 
модератору усіх курсів АО в Україні, який зробив ве-
ликий внесок у пропаганду та розвиток філософії АО 
в Україні (рис. 2).

Перші базові курси АО в Україні відбулися у 
2007 році, на них навчалися 410 лікарів з України та 
інших країн (Росія, Білорусь, Грузія, Казахстан, Киргиз-
стан, Бельгія, Кіпр, Сирія, Албанія, Вірменія, Естонія).
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